Протокол № 2
заседания МО учителей естественно-математического цикла
от 04.10.2021 года  
Присутствовали: 5 человек
Повестка дня: 
· Обсуждение успеваемости учащихся по предметам. Анализ работы педагогов.
· Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся. 
· Проведение школьных предметных олимпиад по математике, информатике, физике, химии, биологии, географии.
· Составление работы МО на декаду  с 22.11 по 3.12 2021г.

По первому вопросу выступила Бурцева Г.А., которая познакомила с успеваемостью по биологии, химии,; Марушко И.В. познакомила с успеваемостью по физике, информатике ;Болычева М.А.  как классный руководитель 9 класса, проинформировала , что 9 класс сдают  ОГЭ по географии, биологии, информатике. Успеваемость класса слабая. Учитель математики Суслова Т.Н. поделилась своими методами работы на уроках.
По второму вопросу прошла беседа с заместителем директора  по учебной работе  Ворониной О.С. о мерах по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся в соответствии с приказом Департамента образования Орловской области от 16 сентября 2021 года №1264 «Об организации работы, направленной на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций, на 2021-2022 учебный год», региональным планом-графиком (дорожная карта) реализации мероприятий по обеспечению формирования функциональной грамотности обучающихся и участия в процедурах по оценке качества общего образования на основе практики международных исследований общеобразовательных организаций Орловской области в 2021-2022 гг., от 27 сентября 2021 года №1316 «Об утверждении регионального плана-графика реализации мероприятий по формированию функциональной грамотности обучающихся». 
По третьему вопросу обсудили   подготовку  учашихся  по предметам школьных предметных олимпиад.
По четвертому вопросу обсудили график проведения уроков в период предметной декады, темы по самообразованию учителей-предметников

Решение:
· Организовать работу с детьми, имеющих слабую успеваемость. Продолжить работу с одарёнными детьми. 
· Учителям-предметникам внести изменения в рабочие программы учебных предметов, программы по внеурочной деятельности в части реализации плана мероприятий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся. 
· [bookmark: _GoBack]Формировать навыки функциональной грамотности обучающихся по математической  грамотности, естественнонаучной грамотности, финансовой грамотности.
· Учителям-предметникам создавать условия и мотивацию для привлечения детей к участию в различных конкурсах, олимпиадах
· Ориентировать учащихся на участие в школьных предметных олимпиадах.
· Провести предметную декаду МО учителей естественно-математического цикла с 22.11 по 3.12.2021г.

Руководитель МО                            Бурцева Г.А.

Секретарь                                         Болычева М.А.

